

省十二届人大五次会议将于7月下旬召开

大会将选举省人民政府省长

星报讯(星级记者 俞宝强) 6月18日下午,安徽省十二届人大常委会第二十二次会议通过表决,决定:安徽省第十二届人民代表大会第五次会议将于2015年7月下旬在合肥召开。

建议会议的议程是:选举安徽省第十二届人民代表大会常务委员会主任;选举安徽省人民政府省长。

宿州市人大常委会原副主任孟宪会因违纪被终止代表资格

星报讯(星级记者 俞宝强) 6月18日下午,安徽省十二届人大常委会第二十二次会议上,表决通过了安徽省人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查报告,确认宿

州市人大常委会原副主任孟宪会代表资格终止,确认赵馨群的代表资格有效。

由宿州市选出的省十二届人民代表大会代表孟宪会因违纪提出辞职,宿

州市第四届人民代表大会常务委员第十九次会议决定接受其辞职。依照代表法的有关规定,孟宪会的代表资格终止。省十二届人民代表大会现在实有代表743名。

全省登记在册吸毒人员已达8万余人

近一年,我省新增吸毒人员约2万

市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅获悉,截至今年6月,我省登记在册吸毒人员已达到8万余人,而在2014年6月,我省登记在册吸毒人员为6.5万人,一年来,新增在册吸毒人员约2万人。其中今年1~5月,全省共查获吸毒人员8648人。

今年以来,我省始终保持对毒品犯罪的高压态势,打击毒品犯罪取得显著成效。我省先后组织开展了百城禁毒会战、全省禁毒严打整治、互联网涉毒战役统一行动等专项行动,缉毒严打取得了显

著成果。截至5月底,全省共破获毒品案件1438起,抓获犯罪嫌疑人1784人,同比分别上升40%、68%。其中破获公安部毒品目标案件17起,省厅毒品目标案件26起。缴获各类毒品182.21公斤。

此外,今年我省还破获制毒案件1起,抓获犯罪嫌疑人3名。破获非法买卖制毒

物品案件3起,抓获犯罪嫌疑人6名,缴获易制毒化学品10.4吨。

据省公

安厅禁毒总队负责人介绍,从年龄结构来看,目前我省吸毒人群中,35岁以下的青少年占75%以上;从文化层次来看,初中文化水平以下者占吸毒人群的绝大多数,大专以上文化水平的吸毒者仅占吸毒人数总量的2%左右。从地域分布来看,吸毒人群大多集中在大中城市,其中皖西北地区相对集中,阜阳市最多。这主要是因为当地人口密集,人均土地少,经济欠发达,大量农村富余劳动力长期外出务工,流入沿海发达地区,少部分务工人员在外地染上毒瘾,并走上以贩养吸的道路,将毒品带回

老家。

从缴获毒品情况来看,新型合成毒品在目前吸毒人群中成为主流,尤其在新增吸毒人群中,吸食新型合成毒品者占90%左右。与此相对,传统毒品,如海洛因等等,市场在逐渐萎缩。

2014年,我省查处了2名吸毒的公职人员(宿松,本报曾报道)。今年以来,尚未发现公职人员吸毒情况。

此外,临泉县打击吸贩毒工作取得显著成效,今年以来,该县外流贩毒较去年下降32%。

典型案例

今年3月,安庆警方缴获冰毒3公斤

2015年3月,安庆市公安局在公安部禁毒局指导下,在广东省清远市、东莞市、江西省九江市警方的支持协助下,经过七个月的精心经营、缜密侦查,打掉跨粤、赣、皖三省的特大贩毒网络,成功侦破“2014·09·01”公安部毒品目标案件(部目标2014-901),抓获犯罪嫌疑人41名,缴获各类毒品共计3.079公斤,其中冰毒3.065公斤、K粉10克、麻古46粒,“五四”手枪1把、子弹8发、管制刀具3把,贩毒用交通工具小汽车2辆,缴获毒资2万元,斩断了由广东省清远市和东莞市、江西省九江市通往安庆市及周边区县的三条跨省贩毒通道。

今年3月,阜阳警方缴获吗啡22千克、海洛因700克

2015年3月20日,在省公安厅、阜阳市公安局的统一指挥下,在云南警方的全力支持下,临泉县公安局、颍泉公安分局联合作战,历经4个多月的缜密侦查,成功破获“2014·12·28”(部目标2015-140)公安部毒品目标案件,在云南、临泉和缅甸共抓获犯罪嫌疑人7名,缴获吗啡22千克、海洛因700克,车辆一部,现金7万余元,彻底摧毁了一条由缅甸走私入境经云南省西双版纳州通往我省阜阳临泉的跨省贩毒通道。 记者 王涛

自由导演生活 东风雪铁龙C3-XR跨界联姻土豆映像季

6月10日,“自由导演生活”——东风雪铁龙C3-XR冠名土豆映像季发布会于北京竞园上演。在这场跨界联姻中,东风雪铁龙C3-XR作为第八届土豆映像季的主冠名商,其“自我精彩”品牌精神与本届土豆映像季“自由导演生活”的激情碰撞将迸发出绚丽的火花。

目前C3-XR销量稳定在月均6000台以上,已成为城市SUV市场的主力车型。对于C3-XR来说——自由,就是用年轻的力量去发现和创造自己的精彩生活!东风雪铁龙C3-XR与土豆映像季跨界牵手,是对雪铁龙“创新”DNA的执着追求,也是对C3-XR“自我精彩”品牌精神的有力诠释。



1 我省吸毒者年龄: 35岁以下占75%

2 我省吸毒者文化水平: 大专以上文化水平占2%左右

3 我省吸毒人数最多的市: 阜阳

4 新增吸毒人群中, 吸食新型合成毒品者占90%左右

今年4月,淮南警方缴获冰毒1100余克

2015年4月,淮南市公安局禁毒支队在省公安厅禁毒总队的指挥协调下,在广东、江苏、贵州等地警方的大力支持下,有关警种、部门的配合下,历经八个月的缜密侦查,成功侦破“2015-188”部毒品目标案件,抓获吸、贩毒人员34人,其中刑事拘留12人,行政拘留22人,缴获冰毒1100余克、麻古5克、毒资7万余元,扣押涉案车辆1辆以及大量贩毒称量、通讯工具,斩断了从广东省广州市分别流向我省淮南和江苏省苏州市的两条跨省贩毒通道,捣毁了一个涉及粤、苏、黔、皖四省的特大贩毒网络。

今年1月,芜湖警方缴获冰毒1535克

2015年1月,芜湖市公安局在公安部禁毒局、省公安厅禁毒总队的协调指导下,在粤、鄂、赣、浙四省警方的协作配合下,历经7个多月的缜密侦查,成功破获“部目标2014-653”网络贩卖毒品目标案件,抓获犯罪嫌疑人23名(其中7名犯罪嫌疑人由湖北警方处理),查获涉毒违法嫌疑人55名,缴获毒品冰毒1535克、麻古300克,仿制六四手枪1支,彻底斩断了由广东省汕尾市、东莞市及湖北省宜都市、江西省樟树市通往我省芜湖市的三条网络贩毒通道。

典型案例